
    Тема: «Прогулка с солнышком»

Конспект НОД во второй группе раннего возраста.
Образовательная область: Познавательное развитие, речевое развитие
 Возрастная группа:  2-3 года
Тема: «Прогулка с солнышком»
Цель: закрепить знания детей, полученные в течение года.
Задачи: 
Образовательные: закрепить знания и представления детей о животных и их детенышах; 
закрепить знания основных цветов (красный, синий, желтый, зеленый), понятия «один-много».
Развивающие:  развивать у детей речевую активность, внимание, самостоятельность
Воспитательные: воспитывать доброжелательность.
Предварительная работа: разучивание потешек о солнышке, дидактические игры «Один-много»,
«Разложи по цвету».
Оборудование:  макет солнышка, цветы, корзины с лентами (синяя, желтая, красная, зеленая), 
картинки животных (кошка, собака, коза, корова, лошадь) и детенышей

1. Вводная часть

Деятельность педагога Деятельность детей Примечание

Приглашает  всех  детей
встать в круг.

Появляется солнышко.
-Солнышко  приглашает  нас
погулять.

Произносят
Солнышко  проснулось,  сладко
потянулось,
Сладко потянулось, маме улыбнулось,
Маме улыбнулось, в небе засияло
В небе засияло, веселее стало
(Потираем  глазки,  потягиваемся,
улыбаемся, хлопаем в ладоши)
Дети соглашаются.

2 Основная часть

-Что растет на полянке?
Сколько на полянке цветов?
Возьмите по одному 
цветочку
Спрашивает каждого, 
сколько у него в руках 
цветов.
Давайте соберем цветы в 
корзины. Красные цветы в 
корзину с ленточкой 
красного цвета, желтые-в 
корзину с желтой ленточкой
(зеленой, синей)

Идут по дорожке.
По ровненькой дорожке шагают наши 
ножки
Топ-топ-топ
Мы шли, шли и на полянку пришли
Цветы
Много
Берут по одному цветочку

Называют «У меня один цветочек»

Раскладывают цветы по корзинам

Физминутка
Солнце вышло из-за тучки, ( дети шагают 



Посмотрите, кто гуляет на 
лугу?
Проводится игра «Чья 
мама? Чей малыш?»
Солнышку пора идти 
дальше, а нам возвращаться 
в детский сад.

на месте)
Мы протянем к солнцу ручки. 
(потягивания — руки вверх.)
Руки в стороны потом
Мы пошире разведём. (потягивания — 
руки в стороны.)
Мы закончили разминку.
Отдохнули ножки, спинки.( дети 
поглаживают ножки и спину)
Идут по дорожке.
По ровненькой дорожке шагают наши 
ножки
Топ-топ-топ
Мы шли, шли и на луг пришли
Называют животных.

Называют маму и детеныша.

По ровненькой дорожке шагают наши 
ножки
Топ-топ-топ
Мы шли, шли и в детский сад  пришли

3. Заключительная часть

Вот мы и в детском саду.
Посмотрите в окно, к нам 
заглядывает солнышко.

Понравилась вам прогулка с
солнышком?
Вы сегодня очень 
постарались и в подарок 
вам, маленькие солнышки

Светит солнышко в окошко
Свети в нашу комнату
Мы захлопали в ладошки
Очень рады солнышку.
Ответы детей

Берут солнышки, благодарят.


